PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.benokoHckon, .13
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2833.2

PacyeTHasa nnowaap: 96.7

B T.M4. Nfowanb

nogeana: 96.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =462906 * 43 /2833.2 = 7025.61
Am = 7025.61*0.012 = 84.31
Pacuyet peHTHoM nnatel : Pn= Cp * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02
Pn (noggan) = 6042.02*0.6 *1.2*2= 8700.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 84.31 + 1536 + 14500.85) * 323/ 1000 = 5207.13
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 5207.13*1*1*08 = 4165.70
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNSA apeHAHON NnaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 84.31 + 1536 + 8700.51)* 323/1000 = 3333.62
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 2666.90 * 1 = 2666.90
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3333.62* 96.7 = 322361.05
FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2666.90 * 96.7 = 257889.24

logoBasi apeHAHas nnarta 3a nomeLleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5207.13 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4165.70 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 322361.05 = 322361.05
lonoBasi apeHdHan nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 257889.24 = 257889.24

KeapTanbHbifi nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 64472.31 + 11605.02
BTopoi nnatex : (25%) 64472.31 + 11605.02
TpeTui nnarex : (25%) 64472.31 + 11605.02
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 64472.31 + 11605.02

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.AcatkuHa, a.23
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1785.3
PacyeTHasa nnowaap: 144.7

B T.4. nfowagp

nogeana: 144.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So
Co=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*0.6 *1.2*2= 3935.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 323 /1000 = 2630.79
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowiaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2630.79*1*1*0.8 = 2104.63
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

An1=( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 323/1000 = 1783.35
ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1426.68 * 1 = 1426.68
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1783.35* 144.7 = 258050.74
lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1426.68 * 144.7 = 206440.60

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2630.79 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2104.63 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHdHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 258050.74 = 258050.75

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 206440.60 = 206440.60

KsapTanbeHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 51610.15 + 9289.83
Btopon nnatex : (25%) 51610.15 + 9289.83
TpeTui nnatex : (25%) 51610.15 + 9289.83
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 51610.15 + 9289.83

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.850-netus, 0.6
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 6108.1
PacyeTtHasa nnowaap: 109.7

B T.4. nfowagp

nogsana: 109.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=658341*43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61*0.012 = 55.62
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (noggan) = 227096 *0.6 *1.2*2.6 = 4251.24

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 323 /1000 = 2802.68
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 2802.68*1*1*0.8 = 224214
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 323/1000 = 1887.24
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1509.79* 1 = 1509.79
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1887.24 * 109.7 = 207030.23

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1509.79 * 109.7 = 165623.96

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 2802.68 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 n Bbiwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 224214 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 207030.23 = 207030.23
lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 165623.96 = 165623.96

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4140599 + 7453.08
BTopoi nnatex : (25%) 4140599 + 7453.08
TpeTui nnarex : (25%) 4140599 + 7453.08
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 4140599 + 7453.08

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.CeBepHas, 0.34
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1956.6

PacyeTHasa nnowaap: 87.7

B T.M4. Nfowanb

nogeana:. 87.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=172313*43/1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91*0.012 = 45.44
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdOopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (noggan) = 3029.52*0.6 *1.2*2.6= 5671.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 323 /1000 = 3563.83
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3563.83*1*1*0.8 = 2851.06
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNSA apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 323 /1000 = 2342.62
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1874.10* 1 = 1874.10
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2342.62*87.7 = 205447.77
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1874.10* 87.7 = 164358.56

logoBasi apeHAHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3563.83 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2851.06 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 205447.77 = 205447.77

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 164358.56=  164358.56

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 41089.64 + 7396.14
BTopoi nnatex : (25%) 41089.64 + 7396.14
TpeTui nnarex : (25%) 41089.64 + 7396.14
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 41089.64 + 7396.14

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Oukropa JleButaHa, .39
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 121.5

PacueTHasa nnowagb: 121.5

B T.4. Nfowanb

nogeana:. 121.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cn=8018.9%43/1215= 2837.96
Pn (noggan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 323/1000 = 2708.07
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 2708.07*1*1*0.8 = 2166.46
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMEKN
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 323/1000 = 1828.08
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1462.46 * 1 = 1462.46

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 1828.08 * 121.5= 222111.72
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1462.46 * 121.5 = 177688.88

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2708.07 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2166.46 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHdHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 222111.72 = 222111.72
lonoBasi apeHdHas nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 177688.88 = 177688.88

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4442222 + 7996.00
BTopoi nnatex : (25%) 4442222 + 7996.00
TpeTui nnarex : (25%) 4442222 + 7996.00
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 4442222 + 7996.00

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.1-a Hukonbckas, a.14
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 199.6

PacyeTHasa nnowaap: 34.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHAas CTOMMOCTb) / So

CB =26915%43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bblwe nopgana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.58 + 1536 + 10864.31)* 323/1000 = 4027.77
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4027.77*1*1*0.8 = 3222.22
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kekp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHaHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4027.77 * 34.80 = 140166.40

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3222.22* 34.80 = 112133.28

KsapTanbHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 28033.32 + 5046.00
Btopon nnatex : (25%) 28033.32 + 5046.00
TpeTui nnarex : (25%) 28033.32 + 5046.00
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 28033.32 + 5046.00

Wcnonnutens : WWartanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: yn.1-a Hukonbckas, a.14
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 199.6

PacyeTHasa nnowaap: 25.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =26915%43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 45 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp=9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe nopggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.58 + 1536 + 10864.31)* 323/1000 = 4027.77
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hbrLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4027.77*1*1*0.8 = 3222.22
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4027.77 * 25.10 = 101097.03

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3222.22* 25.10 = 80877.72

KsapTanbeHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20219.43 + 3639.50
BTopoi nnatex : (25%) 20219.43 + 3639.50
TpeTui nnartex : (25%) 20219.43 + 3639.50
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 20219.43 + 3639.50

Wcnonnutens : WWaTtanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.1-a Hukonbckas, a.14
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 199.6

PacueTHasa nnowagb: 71.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =26915%43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bblwe nopgana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.58 + 1536 + 10864.31)* 323/1000 = 4027.77
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4027.77*1*1*0.8 = 3222.22
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kekp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHaHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4027.77 * 71.50 = 287985.55

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3222.22* 71.50 = 230388.72

KsapTanbHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 57597.18 + 10367.49
BTopoi nnatex : (25%) 57597.18 + 10367.49
TpeTui nnarex : (25%) 57597.18 + 10367.49
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 57597.18 + 10367.49

Wcnonnutens : WWartanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Cyspanbckuii p-H, n.boronto6oBo, yn.JleHuHa, g.4-6
ApeHpaTop:

O6was nnowaab 3ganus:  317.6

PacyeTHasa nnowaap: 292.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=29311%43/317.6 = 3968.43
Awm = 3968.43*0.012 = 47.62

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

- k03PpULMEHT KoMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U

Kk= 1.0 BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=25794*43/317.6 = 3492.26
Pn (Bbiwe nopggana) = 3492.26*1.0*1.2*2= 8381.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.62 + 1536 + 8381.42)* 323/1000 = 3218.71
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3218.71*1*1*0.6 = 1931.23
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3218.71* 292.80 = 942438.29

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1931.23* 292.80 = 565464.16

KsapTanbHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

141366.04 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 25445.89
141366.04 +
BTopoii nnatex : (25%) 25445.89
141366.04 +
TpeTun nnatex : (25%) 25445.89
141366.04 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 25445.89

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



